

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)鄭則士(Kent哥)昨日聯同邵美琪(Maggie)、黃智雲、黎諾懿、袁文傑及韋家雄等於將軍澳電視城出席梁材遠監製的新劇造型記者會。Kent哥今次相隔兩年再拍無綫劇集，他坦言是睇錢份上，劇中他與邵美琪扮演夫婦，苑瓊丹演他媽媽，不過是細他三十幾年的細媽。



苑瓊丹和朱咪咪未有現身，劇組搞笑地用紙板做代表。

袁文傑(左)與韋家雄同樣年底舉行婚禮。

鄭則士

仔邵美琪演夫婦 苑瓊丹變阿媽

重返無綫拍劇：有錢咪返囉

劇中Kent哥飾演「貴利王」，司機儀問到他可有感情線？他搞笑說：「我同Maggie扮演兩公婆，你以為海倫姐(指馬海倫)呀？海倫姐係前輩。」之後他又笑指未有出席的苑瓊丹(苑仔)在劇中演他阿媽，不過是細他三十幾年的細媽。

黃智雲初見鄭則士感驚慌

Kent哥表示其角色性格前後有別，前幾集較黑心和火爆，做事很絕，直至被雷劈之後才轉變。說到今次都是合作慣的班底時，他笑言他們都跟苑仔搵食，對方今次演他的細媽，比他還要辣。他又稱很開心可再與邵美琪合作，因她是很高技巧的演員，相信會很好玩。問到有甚麼吸引到他再返無綫拍劇？Kent哥坦白說：「有錢咪返囉！」

「(酬勞可觀?)可觀就唔可觀，你哋又唔係唔知，不過始終我係一位香港演員，香港又有個平台OK嘅，兩年拍一套嘅我立場都好正常，希望維持兩年一套劇，或一年一套劇。」

袁文傑想辦搖滾音樂婚禮

黃智雲在劇中飾演一名社工，主要工作是輔導仔，邵美琪飾演的姐姐，Kent哥則是其姐夫，而她會與黎諾懿演一對。智雲表示入行多年，也是首次跟這三位拍檔合作，能夠跟Kent哥合作，她直言緊張和有壓力，並說：「因知道Kent哥對劇本高要求，劇中我同佢會有好多頂嘴戲，之前第一次試造型見到Kent哥都有啲驚，我好鍾意佢套《肥貓流浪記》，睇咗五次，好正，佢畀我印象傻傻地，cute cute 地，希望快啲破冰，相信佢都好玩得。」

飾演反派的袁文傑，表示一直想演極度反派，他笑言戲中會搞風搞雨：「我連Kent哥個老婆，同後母……啲錢都想搶，亦會陷害黎諾懿。」

韋家雄飾演廿年前的年輕版Kent哥，他覺得大家的樣子都相似，但就無須模仿對方，相信Kent哥會遷就他。將於年底結婚的他，被問到婚禮籌備進展？他表示酒席及婚紗相都未安排，視乎可有贊助再決定，他笑言若自己掏腰包舉辦的話，就順道在無綫以盆菜宴的形式舉行，因所有同事出席，還有專車接送，雖然他會照派喜帖，但地點會寫得隱晦。

同樣年底舉行婚禮的袁文傑，表示一直想搞一個小型搖滾音樂會婚禮，加上有朋友玩夾band可以上台玩。問到兩人可會一齊搞婚禮？袁文傑笑指即是搖滾盆菜宴，韋家雄則笑謂無綫盆菜宴都有同事上去唱歌。



鄭則士和邵美琪扮演兩公婆。



韋家雄以Lolita打扮示人。

黃秋生尋親成功 余安安話感人 毛舜筠覺奇蹟

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)導演陳大川、毛舜筠(毛姐)、凌文龍、劉美君、余安安、江欣燕、林兆霞、黃百鳴、趙學而、薛凱琪(Fiona)及周秀娜等，昨晚到九龍塘出席電影《黃金花》明星特別場。

毛姐表示已經睇了幾次《黃》片，每次睇到都感動到喊，特別是有幾場戲，而平時睇戲不會喊的細女，竟然喊了兩次，特別是她叫救命那場戲，因好觸動到她。

對於黃秋生尋親成功，跟同父異母的孖生哥哥見面。曾跟秋生合作電影的毛姐，亦覺得是好特別的一件事及好感動，因相隔多年可尋回失散幾十年的親人，覺得好奇蹟，有機會真想訪問他。

周秀娜踩場觀摩

首次拍電影的凌文龍表示要請父母來捧場，他的契媽余安安亦有出席撐契仔。安安表示連排今晚已經睇了三次，都有睇到眼濕濕，對於契仔的演出，她表示滿意。

曾在電影中飾演秋生太太的余安安，對於黃秋生尋親成功，她表示有留意報道，並已發短訊恭喜秋生，她覺得事件很感人，因搵返自己的家人及根，而秋生也有

回覆多謝她，安安說：「自己雖然唔係過來人，但明白到尋根的感覺。」

周秀娜被問到是否前來踩場？她笑說：「兩樣都有，踩場加捧場，因為呢類電影題材較少有，所以來觀摩一下，加上同毛姐有份入圍金像獎，有機會學習吓。」她又笑言已帶定紙巾入場，因為自己是眼淺之人，尤其是講家庭這類戲。問到可有信心撼贏毛姐？她表示沒有去想，睇了部戲再算，而且未去到那個時刻唔識緊張，反而現在為了物色戰衣而頭痛。



對於契仔凌文龍的演出，余安安表示滿意。



周秀娜笑言已帶定紙巾入場。



毛舜筠和凌文龍主演的《黃金花》昨晚舉行特別場。

陳凱琳幽默感終被嘉穎發現

香港文匯報訊(記者 李慶全)陳凱琳(Grace)、黃智賢(Ben)、張彥博及林師傑等昨日到天星碼頭為劇集《翻生武林》宣傳，Grace坦言現在收視有近25點，寄望周五大結局能推上26、27點收視。她指男友鄭嘉穎近日回港，主動將她的劇集從頭重看一次：「這很難得，他本身好忙，但他看完後笑我原來都有點幽默感，他在『潤』我，於是我答他『哈哈！跟你拍拖已經算有幽默感』，連他都讚我轉數快了！」Grace表示也喜歡拍喜劇，即使像蔡思貝扮啱做醜女亦願意嘗試。她指即將要投入拍攝新劇《包青天再起風雲》，稍後還要到新疆拍外景，她笑指劇中飾演新疆公主卻沒機會騎駱駝，故打算自費一試。



黃智賢 陳凱琳

另黃智賢劇透本周最後4集劇情出人意料，當中兩位主角會死去。至於他正忙拍《危城First Lady》，與劇中拍檔陳松伶是繼兒歌《烏卒卒》MV後相隔20多年再合作，感覺就如聚舊般常話當年，他試過在新疆拍外景，她笑指劇中飾演新疆公主卻沒機會騎駱駝，故打算自費一試。

黎瑞恩爆歌衫露背露腿

香港文匯報訊(記者 李慶全)黎瑞恩(小恩子)將於下月4及5日假紅館舉行兩場「感恩有你演唱會」，昨日她為演出進行踩排。小恩子笑指已經試了3次歌衫，但頭兩次尺碼相差4吋之多，但第三次已分別不大，本來歌衫以露背為主，不過設計師看中她雙玉腿，覺得她一人一世物一世應騷給大家看：「但我覺得似港姐着泳衣那般，有點害怕，而且又不想太瘦，因為新陳代謝較慢會皺皮，會努力做機希望有好效果！」



黎瑞恩昨為演唱會踩排。



郭羨妮

蔡瀾借書法悼念黃霑 倪匡嘆多年夢不見故友



蔡瀾(右二)邀請好友倪匡夫婦、鍾楚紅到場支持。

香港文匯報訊(記者 李思穎)蔡瀾昨日假香港寶雲齋舉行首個香港的書法展，現場展示蔡瀾60幅書法作品。昨日的開幕酒會，邀得其好友倪匡夫婦、鍾楚紅到場支持，紅姑未有接受傳媒訪問，她和倪匡合照時，讚嘆對方一條白頭髮也沒有，倪匡搞笑說：「不用腦袋便沒白頭髮。」令全場大笑。

蔡瀾這次特意展覽大家熟悉、有共鳴的廣東歌詞，好像已故好友黃霑作品的《滄海一聲笑》、《獅子山下》，藉以也讓他懷念這位老朋友，蔡瀾表示：「本身喜歡《問我》的詞，但最終沒展示出來，《滄海》都好多人喜歡，今次選取一些簡易詞句，不想說教，務求引起年輕人共鳴，所以會展示好多短句和四字句，希望可以培養年輕人對書法喜好，我只是負責播種，不想時下年輕人只懂睇手機。」

問到會否搞一個以黃霑歌詞為主的書法展，他說：「他的詞不夠多，不是每一首都識，單是以他歌詞為主會很悶，兩、三幅已足夠，做人太刻意會好辛苦。」他又指時不時會約倪匡

食飯。倪匡和太太手拖手到場，他參觀完蔡瀾作品後，便坐下來接受傳媒訪問，他覺得蔡瀾每幅作品都不錯，寫得靚又有意義，正合他口味。問他蔡瀾平時會否送作品給他？他說：「我家很淺窄，沒地方擺放，(見到黃霑的詞特別有感覺?)無感覺，他走了很久，也沒辦法，不過他是天才，(蔡瀾以書法悼念霑叔，你如何悼念霑叔?)我發夢囉，但夢不見他，幾個老朋友走了都夢不見，明明約定走了要聯絡，可是這麼多年他們影都不見。」倪匡沒有寫書法興趣，現時他生活悠閒，可以3、4日不出門，他自嘲：「我好老，千瘡百孔，很多時間都是睡覺，每日可以睡14、15小時，(會約蔡瀾飲酒聊天嗎?)以前唔飲唔得，現在唔飲都得，既然這樣便不飲，已經沒酒量，以前飲三支拔蘭地都是閒事，現在飲三啖啤酒都頭暈。」

問到新抱周慧敏有探望他嗎？他表示：「有呀，(催她生BB?)我揸不到主意，順其自然啦，他們是成年人會自己話事。」

郭羨妮幻想囡囡選港姐

香港文匯報訊(記者 植植)郭羨妮(Sonija)昨日於大埔出席活動，她透露現年5歲多的女兒已經非常貪靚，昨日學校有個復活節派對，她好早就起身幫囡囡整頭。Sonija說：「佢兩歲已經會着的高跟鞋，囡囡企行嚟行去，到現在都係。(似你?)唔係，我唔鍾意着高跟鞋。」

問到女兒長大後會否參選港姐？Sonija坦言也有幻想過：「如果佢話參加，我會出自己個名，唔會做提名人。(怕囡囡有壓力?)係，我唔會出來，而且想畀人一個公平的感覺。」